

ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΧΟΚΑΘΙΣΜΑ

“Πως μπορείτε να μεγιστοποιήσετε τη χαρά ενός αεροπορικού ταξιδιού και πως μπορείτε να μειώσετε τους πιθανούς λόγους ανησυχίας”



Όταν ένας άνθρωπος χρειάζεται τροχοκάθισμα για την ελεύθερη διακίνηση του, τότε η ιδέα ενός αεροπορικού ταξιδιού μπορεί συχνά να επιφέρει αισθήματα άγχους ή ακόμη και φόβου, π.χ. η πιθανότητα ζημιάς στο τροχοκάθισμα, η πιθανότητα σωματικού τραυματισμού κατά τη διάρκεια μεταφορών από και προς το τροχοκάθισμα, η πιθανή αργοπορημένη άφιξη του προσωπικού σας τροχοκαθίσματος, ή απλά το γεγονός ότι συχνά τα καθίσματα του αεροσκάφους δεν είναι ιδιαίτερα αναπαυτικά, ή δεν υπάρχει αρκετός χώρος για τα πόδια. Παρόλα αυτά, υπάρχουν κάποια απλά και στοιχειώδη πράγματα που μπορεί να κάνει ένας χρήστης τροχοκαθίσματος, έτσι ώστε να ελαχιστοποιήσει τους κινδύνους αυτούς και να απολαύσει ένα ασφαλές αεροπορικό ταξίδι χωρίς απρόοπτα προβλήματα.

Κράτηση εισιτηρίου



Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό (ΕΚ) 1107/2006 για “Τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία & των ατόμων με μειωμένη κινητικότητα όταν ταξιδεύουν αεροπορικώς”, **κατά τη διαδικασία κράτησης του αεροπορικού εισιτηρίου, ή τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τη δημοσιευμένη ώρα αναχώρησης της πτήσης πρέπει να ενημερώσετε τον Αερομεταφορέα / Τουριστικό Πράκτορα για την ανάγκη παροχής ειδικής βοήθειας και το είδος της βοήθειας που θα χρειαστείτε. Ο αερομεταφορέας θα ενημερώσει αντίστοιχα τον αρμόδιο φορέα του αεροδρομίου.**

Όπου αυτό είναι δυνατόν, προτιμήστε τις απευθείας πτήσεις, ή τουλάχιστον αποφύγετε στο μέγιστο δυνατόν τους ενδιάμεσους σταθμούς κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας. Όσο λιγότεροι είναι οι ενδιάμεσοι σταθμοί, τόσο λιγότερες είναι και οι πιθανότητες να πάει κάτι στραβά. Αν πρέπει να προγραμματίσετε πτήσεις με ενδιάμεσο σταθμό, σιγουρευτείτε ότι δίνετε στον εαυτό σας αρκετό χρόνο μεταξύ των δύο πτήσεων, έτσι ώστε να είστε σε θέση να αντιμετωπίσετε οποιοσδήποτε δυσκολίες που μπορεί να προκύψουν, όπως π.χ. η μη έγκαιρη παράδοση του προσωπικού σας τροχοκαθίσματος και κατά συνέπεια η απώλεια της επόμενης πτήσης σας.

Ορισμοί & Κωδικοί



Τα άτομα με αναπηρία και τα άτομα με μειωμένη κινητικότητα ενθαρρύνονται να γνωρίζουν και να χρησιμοποιούν το σωστό κωδικό για τις προσωπικές τους ανάγκες όταν ταξιδεύουν αεροπορικώς.

Χρησιμοποιώντας το σωστό κωδικό κατά την κράτηση του αεροπορικού εισιτηρίου με τον Αερομεταφορέα / Τουριστικό Πράκτορα, τα άτομα με αναπηρία και τα άτομα με μειωμένη κινητικότητα επιβεβαιώνουν ότι η ειδική βοήθεια που θα τους παραχωρηθεί θα είναι ανάλογη με τις δικές τους προσωπικές ανάγκες.

Παραθέτουμε πιο κάτω τους πιο κοινούς κωδικούς εξυπηρέτησης οι οποίοι θα πρέπει να καταχωρούνται στην κράτηση εισιτηρίου ενός ατόμου με αναπηρία, ή ατόμου με μειωμένη κινητικότητα όταν ταξιδεύει αεροπορικώς:

BLND	Τυφλό άτομο. Προσδιορίστε αν υπάρχει συνοδεία από σκύλο οδηγό.
DEAF	Κουφό άτομο. Προσδιορίστε αν υπάρχει συνοδεία από σκύλο οδηγό.
DPNA	Επιβάτης με διανοητική ασθένεια ή αναπτυξιακή αναπηρία που χρειάζεται βοήθεια. Προσδιορίστε ανάλογα.
WCHR	Επιβάτης που μπορεί να ανεβεί / κατεβεί σκάλες και κινείται ελεύθερα στην καμπίνα του αεροσκάφους, αλλά χρειάζεται τροχοκάθισμα για διακίνηση από/προς το αεροσκάφος. Προσδιορίστε αν υπάρχει συνοδεία από σκύλο βοηθό.
WCHS	Επιβάτης που δεν μπορεί να ανεβεί / κατεβεί σκάλες, μπορεί να κινείται ελεύθερα στην καμπίνα του αεροσκάφους και χρειάζεται τροχοκάθισμα για διακίνηση από/προς το αεροσκάφος. Προσδιορίστε αν υπάρχει συνοδεία από σκύλο βοηθό.
WCHC	Επιβάτης εντελώς ακινητοποιημένος, χρειάζεται τροχοκάθισμα από/προς το αεροσκάφος και μεταφορά από/προς το κάθισμα του αεροσκάφους. Προσδιορίστε αν υπάρχει συνοδεία από σκύλο βοηθό.
WCBW	Επιβάτης που ταξιδεύει με τροχοκάθισμα "wet-cell" μπαταρίας.
WCBD	Επιβάτης που ταξιδεύει με τροχοκάθισμα "dry-cell" μπαταρίας.
WCMP	Επιβάτης που ταξιδεύει με χειροκίνητο τροχοκάθισμα.
WCOB	Επιβάτης που ζητά ειδικό κάθισμα επιβίβασης/διακίνησης εντός του αεροσκάφους.

Επιβεβαιώστε τις προσωπικές σας ανάγκες ειδικής εξυπηρέτησης με την εκάστοτε αερογραμμή

Λίγες μέρες πριν το προγραμματισμένο ταξίδι σας, επιβεβαιώστε ακόμη μια φορά τις προσωπικές σας ειδικές ανάγκες εξυπηρέτησης επικοινωνώντας με την εκάστοτε αερογραμμή, έτσι ώστε να είστε σίγουροι ότι οι ανάγκες σας αυτές με τον ανάλογο κωδικό εξυπηρέτησης είναι καταχωρημένες στην κράτηση εισιτηρίου σας, π.χ. *"Ταξιδεύω με το δικό μου προσωπικό ηλεκτροκίνητο τροχοκάθισμα."* Αν το ταξίδι σας έχει πολλά σκέλη με διάφορες αερογραμμές, επιβεβαιώστε τις ειδικές σας ανάγκες εξυπηρέτησης με κάθε αερογραμμή ξεχωριστά.

Την ημέρα που ταξιδεύετε και κατά την διάρκεια του Check-In & Ζύγισης Αποσκευών, επιβεβαιώστε ξανά με το άτομο που σας εξυπηρετεί πως οι ειδικές σας ανάγκες εξυπηρέτησης είναι όντως καταγεγραμμένες στο σύστημα κράτησης σας, π.χ. *"Θέλω να μεταφερθώ στην είσοδο του αεροσκάφους χρησιμοποιώντας το δικό μου προσωπικό τροχοκάθισμα. Στο αεροσκάφος θα χρειαστούν 2 άτομα για να με μεταφέρουν στο μικρό κάθισμα (Aisle chair) που θα χρησιμοποιηθεί για την είσοδο μου στο αεροσκάφος και την μετάβαση στην θέση μου μέσα στο αεροσκάφος. Εκεί τα 2 άτομα θα με βοηθήσουν να καθίσω στη θέση μου. Κατά την άφιξη μου στο αεροδρόμιο προορισμού μου, επιθυμώ όπως το προσωπικό μου τροχοκάθισμα σταλεί στο αεροσκάφος με την ανάλογη αντίστροφη διαδικασία."*

Σαν επιπρόσθετο μέτρο, κατά τη διάρκεια της πτήσης και περίπου μισή ώρα πριν την άφιξη, ζητήστε από τον / την αεροσυνοδό να ενημερώσει τον πιλότο του αεροσκάφους για τις ειδικές σας ανάγκες σας εξυπηρέτησης κατά την άφιξη, π.χ. *“Κατά την άφιξη χρειάζομαι το προσωπικό μου τροχοκάθισμα στο αεροσκάφος, όπου θα χρειαστούν 2 άτομα και το μικρό κάθισμα (Aisle chair) για την μεταφορά μου.”* Ο πιλότος θα ενημερώσει τον αερολιμένα για τις ανάγκες σας έτσι ώστε το προσωπικό εξυπηρέτησης σας να είναι προετοιμασμένο για την άφιξη σας.

Το Τροχοκάθισμα σας



Αν είστε κάτοχος περισσότερου του ενός τροχοκαθίσματος, ίσως είναι καλύτερα να μην πάρετε μαζί σας στο αεροπορικό σας ταξίδι το “καλό” σας τροχοκάθισμα, το οποίο πιθανώς να αποτελεί έναν ιδιαίτερα ακριβό εξοπλισμό.

Είναι επίσης καλή ιδέα το τροχοκάθισμα που θα πάρετε μαζί σας στο αεροπορικό σας ταξίδι να είναι καθαρό μιας και κατά τη διάρκεια της μεταφοράς του στον εκάστοτε αερολιμένα, ένα καθαρό τροχοκάθισμα θα τύχει περισσότερου σεβασμού από το υπαλληλικό προσωπικό του αεροδρομίου.

Αν χρησιμοποιείτε ηλεκτροκίνητο τροχοκάθισμα, καλό θα ήταν πριν το ταξίδι σας να ελέγξετε ότι δεν κρέμονται οποιαδήποτε καλώδια από το τροχοκάθισμα σας. Αν βρείτε χαλαρά καλώδια βεβαιωθείτε ότι τα έχετε στερεώσει σφικτά στο σκελετό του τροχοκαθίσματος, χρησιμοποιώντας ειδικούς σφιγκτήρες καλωδίων. Αφήνοντας οποιαδήποτε καλώδια εκτεθειμένα, αυξάνετε τις πιθανότητες να κοπούν κατά τη διάρκεια μεταφοράς του τροχοκαθίσματος.

Μια καλή συμβουλή για την ασφάλεια του ηλεκτροκίνητου τροχοκαθίσματος σας κατά την διάρκεια μεταφοράς του, είναι να στερεώσετε πάνω στο τροχοκάθισμα σας πλαστικοποιημένες οδηγίες σχετικά με το πως μπορεί κάποιος να ρυθμίσει το τροχοκάθισμα από “χειροκίνητη” (manual) σε “αυτόματη” (automatic) λειτουργία.

Για όλους τους τύπους τροχοκαθισμάτων, μπορείτε επίσης να βάλετε μια σημείωση που να ζητά από τους χειριστές του τροχοκαθίσματος να δείχνουν *“Προσοχή στο χειρισμό του τροχοκαθίσματος.”* Επίσης, αν η μητρική γλώσσα στον προορισμό σας δεν είναι η Ελληνική, θα μπορούσατε να μεταφράσετε τις οδηγίες αυτές ανάλογα, βοηθώντας έτσι τους χειριστές του τροχοκαθίσματος σας να είναι πιο προσεκτικοί.

Οι ιδιοκτήτες ηλεκτροκίνητων τροχοκαθισμάτων, πριν ταξιδέψετε θα πρέπει να γνωρίζετε τον τύπο της μπαταρίας που χρησιμοποιείτε για το τροχοκάθισμα σας. Οι υγρές μπαταρίες (wet-cell batteries) θεωρούνται επικίνδυνες όσο αφορά στην πιθανή διαρροή υγρού και για το λόγο αυτό πρέπει να αποσυνδεθούν πριν φορτωθούν στο αεροσκάφος, για να προστατέψουν τους ακροδέκτες από μια πιθανή ηλεκτρική εκκένωση. Αντιθέτως, οι στεγνές μπαταρίες (dry-cell batteries) και οι μπαταρίες τύπου τζελ (gel-cell batteries) δεν θεωρούνται επικίνδυνες αφού είναι πιο εύκολες στο χειρισμό και δεν χρειάζεται να αποσυνδεθούν.

Κατά τη διαδικασία ζύγισης αποσκευών ή πριν την επιβίβαση σας, μπορείτε να κάνετε ένα τελευταίο έλεγχο στο τροχοκάθισμα σας. Σε αυτό το σημείο, με σκοπό την προστασία του εξοπλισμού σας και έχοντας πάντα γνώμονα τους σχετικούς περιορισμούς έκαστης αερογραμμής για το ολικό βάρος και μέγεθος των χειραποσκευών σας, αφαιρέστε και πάρτε μαζί σας στη καμπίνα του αεροσκάφους οποιαδήποτε τμήματα του τροχοκαθίσματος σας που αφαιρούνται και τα οποία εύκολα μπορεί να χαθούν στη διάρκεια φόρτωσης / εκφόρτωσης (όπως υποπόδια, χερούλια, στήριξη για το κεφάλι, μαξιλάρι, τηλεχειριστήριο, κ.τ.λ.)

Ιατρικός Εξοπλισμός & Φάρμακα



Καλό είναι να διατηρείτε μια λίστα με όλο τον ιατρικό εξοπλισμό και τα φάρμακα που χρειάζεστε επί καθημερινής βάσης. Η λίστα αυτή θα σας βοηθήσει να πακετάρετε σωστά και έγκαιρα για το ταξίδι σας και χωρίς άγχος.

Ενδείκνυται επίσης να έχετε μαζί σας στις χειραποσκευές σας όλα τα απαραίτητα, έχοντας πάντα υπόψη τους σχετικούς περιορισμούς ασφάλειας και τους περιορισμούς της εκάστοτε αερογραμμής για το ολικό βάρος και μέγεθος των χειραποσκευών σας.

Ατομική Άνεση & Υγιεινή

Την ώρα της πτήσης, είναι πάντα καλύτερα να κάθεστε πάνω στο δικό σας ατομικό μαξιλάρι τροχοκαθίσματος για την αποφυγή ενοχλήσεων που μπορεί να προκληθούν από την εκτεταμένη έκθεση σας σε μια συγκεκριμένη στάση σώματος στη θέση του αεροσκάφους. Αν το προσωπικό σας μαξιλάρι τροχοκαθίσματος έχει την τάση να διογκώνεται όσο αυξάνεται η πίεση της καμπίνας, μπορείτε να αφαιρέσετε λίγο αέρα μετά την απογείωση και να ξανάπροσθέσετε αναλόγως αέρα μετά την προσγείωση του αεροσκάφους.

Εάν δεν έχετε τον απόλυτο έλεγχο για την εκκένωση της κύστης και του παχιού εντέρου σας και αν η χρήση των χώρων υγιεινής στο αεροσκάφος δεν είναι δυνατή για σας για οποιονδήποτε λόγο, τότε ως προληπτικό μέτρο, για δύο μέρες πριν από το ταξίδι σας μπορείτε να τρώτε λιγότερο και να αποφεύγετε τροφές που γνωρίζετε ότι θα σας δημιουργήσουν ενοχλήσεις.

Αν χρησιμοποιείτε καθετήρα και συλλέκτη ούρων, ελέγχετε συχνά το σακουλάκι ούρων κατά τη διάρκεια της πτήσης. Μπορείτε να πάρετε μαζί σας στο αεροσκάφος ένα μπουκαλάκι μέσα στο οποίο μπορείτε να μεταφέρετε τα ούρα που αδειάζετε από τον ουροσυλλέκτη. Αν θέλετε να νιώθετε απόλυτα σίγουροι ότι δεν θα υπάρχει οποιοσδήποτε κίνδυνος ατυχήματος, τότε μπορείτε να επιλέξετε να φορέσετε την ειδική πάνα ενηλίκων κατά τη διάρκεια του αεροπορικού ταξιδιού.

Έλεγχος Ασφάλειας



Τόσο εσείς όσο και το ατομικό σας τροχοκάθισμα θα ελεγχθούν από το προσωπικό ασφαλείας του αεροδρομίου και για το λόγο αυτό είναι σημαντικό να συνυπολογίζετε πάντα λίγο περισσότερο χρόνο για τις διαδικασίες αυτές όταν υπολογίζετε το χρόνο άφιξης και παραμονής σας στο αεροδρόμιο.

Οποιοσδήποτε χειραποσκευές σας θα πρέπει να τοποθετηθούν στους ιμάντες των Ακτινοσκοπικών μηχανών (X-Ray) για τον απαραίτητο έλεγχο ασφαλείας.

Μεταφορές με ειδικό κάθισμα επιβίβασης (Aisle Chair)



Το "aisle chair", γνωστό και ως "κάθισμα επιβίβασης", είναι ένα στενό κάθισμα με τροχούς, ειδικά σχεδιασμένο για επιβάτες οι οποίοι δεν είναι σε θέση να περπατήσουν από / προς τη θέση τους στο αεροσκάφος, κατά τη διάρκεια αποβίβασης / επιβίβασης.

Αν θα χρειαστείτε κάθισμα επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chair), θα πρέπει να το ζητήσετε κατά τη διάρκεια κράτησης του εισιτηρίου σας. Για επιβεβαίωση ζητήστε το ξανά κατά τη διάρκεια Ζύγισης Αποσκευών (Check-In), έτσι ώστε να είστε σίγουροι ότι θα γίνουν οι ανάλογες

διευθετήσεις για την παροχή του κατά τη διάρκεια επιβίβασης στο αεροδρόμιο αναχώρησης και κατά τη διάρκεια αποβίβασης στο αεροδρόμιο άφιξης σας.

Αν θα χρειαστείτε επιπρόσθετη βοήθεια για τις μεταφορές σας μεταξύ του καθίσματος επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chair) και του καθίσματος σας στο αεροσκάφος ή / και από / προς το τροχοκάθισμα σας, τότε θα πρέπει να το ζητήσετε κατά τη διάρκεια κράτησης του εισιτηρίου σας και ξανά για επιβεβαίωση κατά την διάρκεια της Ζύγισης Αποσκευών (Check-In), έτσι ώστε να καταγραφεί στην κράτηση σας η ανάγκη για τα 2 άτομα που θα χρειαστούν για τις μετακινήσεις σας.

Είναι σημαντικό να έχετε υπόψη σας ότι τα καθίσματα επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chairs) είναι στενά για να χωράνε στο διάδρομο ενός αεροσκάφους, και για το λόγο αυτό δεν είναι ιδιαίτερα αναπαυτικά. Επιπρόσθετα, τα περισσότερα από αυτά δεν έχουν τη δυνατότητα ανάκλισης της πλάτης του καθίσματος. Αν ο κορμός του σώματος σας δεν έχει πολύ καλή ισορροπία, τότε μπορεί να νιώθετε πολύ άβολα, παρά τις παρεχόμενες ζώνες ασφαλείας του καθίσματος. Σε αυτή την περίπτωση μπορείτε να μεταφέρετε μαζί σας τις δικές σας αυτοκόλλητες ζώνες (Velcro Straps) για επιπρόσθετη ασφάλεια γύρω από τον κορμό και τα πόδια σας. Αυτό θα μειώσει και τον κίνδυνο ατυχημάτων.



Προς αποφυγή ατυχήματος, ενημερώστε τα άτομα που θα σας βοηθήσουν στη μεταφορά σας (από το κάθισμα επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chair) και τη θέση σας στο αεροσκάφος ή / και από / προς το τροχοκάθισμα σας) για τον τρόπο με το οποίο θέλετε να σας σηκώσουν και να σας μεταφέρουν. **Μην κάνετε εικασίες ότι ξέρουν τον καλύτερο τρόπο μιας και οι ανάγκες του κάθε ανθρώπου με αναπηρία είναι διαφορετικές. Είναι πάντα καλύτερα το πιο δυνατό άτομο να σας κρατάει από πίσω. Η ασφάλεια σας είναι πρωταρχικής σημασίας.**



Αν δεν έχετε καλή ισορροπία στον κορμό σας, ενημερώστε σχετικά τα άτομα που θα βοηθήσουν στη μεταφορά σας. Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για την ασφάλεια σας από τη στιγμή έναρξης της διαδικασίας μεταφοράς σας από τη θέση σας μέχρι τη στιγμή ολοκλήρωσης της διαδικασίας μεταφοράς σας στο κάθισμα επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chair). Το γεγονός αυτό διασφαλίζει ότι δεν θα τεθεί σε κίνδυνο η ισορροπία σας, ενώ βρίσκεστε στο κάθισμα επιβίβασης / αποβίβασης (aisle chair).

Άνετη & Ασφαλής παραμονή στο κάθισμα του αεροσκάφους

Αν δεν έχετε καλή ισορροπία στον κορμό σας, η απλή χρήση της ζώνης που παρέχεται στο κάθισμα του αεροσκάφους, μπορεί να σας δημιουργήσει κάποιο αίσθημα ανασφάλειας, ιδιαίτερα κατά την προσγείωση του αεροσκάφους που μπορεί να μην έχετε την απαιτούμενη δύναμη για να συγκρατήσετε το κορμό σας σε ευθεία. Μια καλή λύση είναι να φέρετε μαζί σας μια δική σας αυτοκόλλητη ζώνη (Velcro Strap) η οποία θα πρέπει να είναι αρκετά μακριά για να περάσει γύρω από το κορμό σας και πίσω από το κάθισμα του αεροσκάφους, έτσι ώστε να σας προσφέρει επιπρόσθετη ασφάλεια.

Επιπρόσθετα μπορείτε να φέρετε μαζί σας ακόμη μια αυτοκόλλητη ζώνη (Velcro Strap) για να δέσετε τα πόδια σας κάτω από το κάθισμα σας. Αυτό θα διασφαλίσει ότι τα πόδια σας δεν θα μετακινούνται μόνα τους προς τα εμπρός λόγω σπαστικής αντίδρασης που μπορεί να προκληθεί στα κάτω άκρα σας συνεπεία των δονήσεων του αεροσκάφους κατά τη διάρκεια απογείωσης / προσγείωσης και κατά τη διάρκεια αναταράξεων. Αν ταξιδεύετε χωρίς συνοδό, μπορείτε να ζητήσετε βοήθεια για την εφαρμογή των επιπρόσθετων αυτών ζωνών από το ειδικό προσωπικό εξυπηρέτησης κατά την επιβίβαση σας.

Η σημασία της σωστής προετοιμασίας



Η σωστή προετοιμασία είναι το βασικό στοιχείο για την μείωση του πιθανού άγχους και στρες που μπορεί να νιώθει ένα άτομο με αναπηρία ή άτομο με μειωμένη κινητικότητα όταν ταξιδεύει με το δικό του τροχοκάθισμα. Η καλύτερη τακτική είναι να μην κάνετε εικασίες ότι το προσωπικό των αερογραμμών και οι ομάδες εξυπηρέτησης ατόμων με αναπηρία & ατόμων με μειωμένη κινητικότητα ξέρουν πως να χειριστούν τις δικές σας προσωπικές ανάγκες. Πάρτε τον έλεγχο στα χέρια σας και μοιραστείτε με λεπτομέρεια τις προσωπικές σας ανάγκες κατά τη κράτηση του εισιτηρίου σας. Επιβεβαιώστε το αίτημα σας κατά τη διαδικασία Ζύγισης Αποσκευών (Check-In).

Αν και με την εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 1107/2006 (“Τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία & των ατόμων με μειωμένη κινητικότητα όταν ταξιδεύουν αεροπορικώς”) το προσωπικό των αερογραμμών, των αεροδρομίων και των εταιρειών που προσφέρουν Υπηρεσίες Εξυπηρέτησης για άτομα με αναπηρία είναι πλέον πιο εκπαιδευμένα, μην επιτρέπτε το γεγονός αυτό να σας αφήνει απροετοίμαστους.

Μόνο εσείς γνωρίζετε ακριβώς τι χρειάζεστε και μόνο εσείς μπορείτε να πάρετε την απόλυτη ευθύνη για τις προσωπικές σας ανάγκες και την ασφάλεια σας.

Με σωστή προετοιμασία μπορείτε να χαρείτε όλα τα ωφέλη ενός αεροπορικού ταξιδιού.

Καλό σας ταξίδι !